
GE.20-16556 (A) 

 1544النهائي للجلسة العامة المحضر 

 . صباحا   10/ 10، الساعة 2020آب/أغسطس  27المعقودة في قصر الأمم، جنيف، يوم الخميس، 

 )بيلاروس( ....................................................................... أمبرازيفيتش السيد يوري  الرئيس: 

  

  CD/PV.1544 

 Arabic مؤتمر نزع السلاح

 



CD/PV.1544 

GE.20-16556 2 

 لمؤتمر نزع السلاح. 1544: أعُلن افتتاح الجلسة العامة )تكلم بالروسية( الرئيس 

الساااادة الموقرول السااايداق الموقراق، رن  ليااار  ل يلاروس أل تتولؤ رئاساااة مؤتمر نزع السااالاح،   
وأود أل أعرب عن خالص امتناني للساايد بالباقي، ساااير الجزائر، والساايد فورادوري، ساااير الأرجنتين، علؤ 

مياروع برنام  عم  المؤتمر، وذذل  للسايدة مانساايلد، ساايرة أساتراليا، لمواصالتها ما بذلاه من جهود لوضا   
عملنا الهام أثناء الحجر الصحي، والسيد مولر، ساير النمسا، والسيد رحسال، ساير بنغلاديش، لاستئنافهما 

ر رؤسااء الدورة  الناجح لجلسااق المؤتمر وللمناقيااق ال ناءة التي عُقدق تحر رئاساتهما. وأود أي اا  أل أ ا 
الحالية السااااااتة، رلؤ جانر آخر رئيس للدورة السااااااابقة وأوة رئيس للدورة القادمة للمؤتمر، علؤ اسااااااتعداد م 

 للتعاول ولدعم الرئاسة ال يلاروسية.

، وأود أل أقترح أل ي ول ترتير العم  لهذه الجلسااااااااااااة العامة الصااااااااااااباحية علؤ النحو التالي. أولا   
بصاااااااااتي رئيسااااااااا  للمؤتمر، يلي  خطاب تلني  الساااااااايدة تاتيانا فالوفايا، الأمينة العامة ساااااااادبدأ باادلاء ب ياني  

لمؤتمر نزع الساااااااااااااالاح، يلياا  عرل الميااااااااااااااروع الأوة للتقررر الساااااااااااااانوي للمؤتمر، بصاااااااااااااايغتاا  الواردة في  
وسااااااااااادعطي م الكلمة بعد عل  ابداء تعليقاتكم علؤ مياااااااااااروع التقررر، وفقا  للن ام  . CD/WP.629 الوثيقة

 الداخلي لجلستنا العامة.

 واسمحوا لي الآل أل أدلي ب يال بمناسبة أوة جلسة تعقد برئاسة بيلاروس. 

لعدد من عاما  عاديا  ولا ساهلا  بالنسابة لمؤتمر نزع السالاح،    2020سايداتي وساادتي، لم ي ن عام  
تدثيرا  سال يا  ملحواا  علؤ عملنا وعلؤ حياتنا   ( 19-الأساباب. فقد أثرق جائحة مرل فيروس ذورونا )ووفيد

 ااهد تد ورا  مسااتمرا  في العناصاار الرئيسااية لن ام   2020خارج العم . وللأساا ، علينا أل نعتر  بدل عام  
 عي في عمل .الأمن الدولي. وقد أخاق المؤتمر ناس  في رحراز أي تقدم موضو 

وم  عل ، فإننا نود أل نؤذد علؤ التجربة اايجابية المتمثلة في رئاسااااااة المؤتمر في  اااااا   فررق   
ي اااام الرؤساااااء السااااتة للدورة الجاررة، وآخر رئيس للدورة السااااابقة، وأوة رئيس للدورة القادمة. وأنا في موق  

لدعم الذي يقدمون . ورتجلؤ عل  بصاااااااااااة فررد يم نني من تقدير العم  ال ناء الذي ي ااااااااااطل  ب  زملائي وا
خاصاااااااة في مناقياااااااة وصاااااااياغة مياااااااروعي برنامجي عم  المؤتمر، للذين ذال ذلا ما نتيجة جهود م ثاة 

ابة عن مجموعة الرؤساااااء بدوملها. لقد ذنا قاب قوسااااين ي وميااااترذة، و ذا  و ساااا ر تقديمهما رلؤ المؤتمر ن 
اع بادل الحاااع علؤ النه  ال نااءة التي اتبعتهاا مجموعاة أو أدنؤ من اعتمااد برناام  عما . وينني علؤ اقتنا 

الرؤساااااااااااااء، رلؤ جانر تحلي المؤتمر بالواق ية والمرونة والتزام  بد داف ، ساااااااااااايم ننا من اتخاع  ذه الخطوة  
 الحاسمة في العام المق  .

ورة الذذرى السانورة الخامساة والسابعين انيااء الأمم المتحدة، والذذرى السان   2020ورصااد  عام   
الخمسااااين لدخوة معا دة عدم انتيااااار الأساااالحة النوورة حيز النااع، والذذرى الساااانورة الثانية والثلاثين لأوة  
دورة اسااااتثنائية تكرسااااها الجم ية العامة لنزع الساااالاح. ورنبغي لهذه المعالم أل تلهمنا وتدفعنا رلؤ م اااااعاة  

  2020راء بياااااادل تقررر دورة المؤتمر لعام جهودنا الميااااااترذة. ورنبغي أل ي ول التوصاااااا  رلؤ توافق في الآ
نقطة انطلاق لهذه الجهود. وترى الرئاسااااااة ال يلاروسااااااية أل اعتماد التقررر يح ؤ بدولورة قصااااااوى، ولذل ، 
فهي تعتزم تكررس جلساااااتين من الجلسااااااق العامة الثلاف ل ، بما في عل  جلساااااة اليوم. وسااااادعرل نساااااخة  

 يوم، في بيال مناص .أولؤ من ميروع التقررر في وقر لاحق ال

أيلوة/سااااا تم ر، اجراء مناقياااااة مواضاااااي ية بيااااادل  8ونعتزم تخصااااايص جلساااااة عامة أخرى، في  
أساالحة الدمار اليااام  الجديدة. ونحن مقتنعول بدل  ذا الموضااوع وثيق الصاالة بالتطور الحالي المتمث  في  

لتدثير التطوراق العلمية  اساااااااااااتحداف أسااااااااااالحة ون م ريصااااااااااااة جديدة. وفي  ذا الساااااااااااياق، يلزم رجراء تقييم
والتكنولوجية علؤ آفاق أساااااااالحة الدمار اليااااااااام  الجديدة، أو علؤ أي أساااااااالحة جديدة ت ااااااااا يها في قوتها 
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التدميررة. وقد ساااااااااا ق لوفد بيلاروس أل قدم مقترحات  بياااااااااادل  ذا الموضااااااااااوع رلؤ المؤتمر و و يعتقد أنها 
لاروس في الجم ية العامة للأمم المتحدة بيااااادل ح ر  زالر وجيهة. ومن ثم فإل القراراق التي قدمتها بي  ما

اساااااااااتحداف وينتاج أنواع جديدة من أسااااااااالحة الدمار الياااااااااام  ومن وماق جديدة من  ذه الأسااااااااالحة ما زالر  
وساااات   وجيهة في  ذا الصاااادد. ونعتزم عرل ميااااروع القرار عي الصاااالة علؤ اللجنة الأولؤ خلاة الدورة  

وندعو جمي  أع ااااء المؤتمر وجمي  أع ااااء الأمم المتحدة رلؤ تدييد  الخامساااة والسااابعين للجم ية العامة.
 ميروع قرارنا في نيورورك.

 8وندم  في رجراء مناقيااااق مثمرة في جلساااة اليوم العامة، وفي الجلسااااق العامة المعقودة يومي  
ذثر  أيلوة/ساااااا تم ر، وفي جمي  الجلساااااااق غير الرساااااامية، ونتطل  بصاااااااة عامة رلؤ العم  معا  عن  15و

 خلاة الأسابي  الأربعة المق لة. وأ  رذم علؤ حسن استماع م.

سيداتي وسادتي، أود الآل أل أعطي الكلمة للسيدة تاتيانا فالوفايا، الأمينة العامة لمؤتمرنا. تاتيانا   
 ديميتررانا، تا لي سيدتي.

: سااااايدي الرئيس، أيها باانكليزرة()تكلمر   )الأمينة العامة لمؤتمر نزع السااااالاح(  السييييفا واليوا ا 
المندوبول الموقرول، أيتها المندوباق الموقراق، يسارني أل أوول مع م اليوم لح اور الجلساة العامة الأولؤ 
لمؤتمر نزع السااالاح  ذا العام والمخصاااصاااة لتقررر المؤتمر المقدم رلؤ الجم ية العامة، و و وقر مناسااار 

لقاد ألحقار جاائحاة مرل فيروس ذوروناا   . 2021تاكير في آفااق عاام  وال 2020القااء ن رة علؤ دورة عاام  
خسااااااائر فادحة بجمي  جوانر حياتنا، والدبلوماسااااااية الدولية والهيئاق الح ومية الدولية ليساااااار   ( 19-)ووفيد

 استثناء  لهذه القاعدة.

ولا غراباة في أل نرى أل عملناا قاد انقلار رأسااااااااااااااا  علؤ عقار عنادماا تساااااااااااااا  ار الجاائحاة في وق   
لاجتماعاق المعقودة في قصار الأمم لب اعة أ اهر، وساي ول الن ر رلؤ عم  المؤتمر  ذا العام في ضاوء ا

علا  أمرا  ماهوماا . والحنيقاة أي اااااااااااااااا  أل المؤتمر لم يتم ن  اذا العاام، مرة أخرى، من اعتمااد برناام  عما   
 الاضطلاع بولايت  التااوضية الأساسية. أو

ذ ِّر بالجهود التي بذلها أع ااااااااااء المؤتمر ورئاساااااااااات   واة  وم  عل ، سااااااااادوول مقصااااااااارة رل لم أع 
ورنبغي الاسااتناد رلؤ تل  الجهود في تهيئة بيئة يم ن أل ي دأ فيها تحقيق الغرل المنيااود من  . 2020 عام

وقااد رأينااا، منااذ ال اادايااة، تعاااونااا  قورااا    . 2021 ااذه الهيئااة مرة أخرى في الوقاار الااذي نتطل  عياا  رلؤ عااام  
وأنا أرى  . 2021وأوة رئيس لدورة عام   2019ؤسااااااااء الساااااااتة، وذذل  بين آخر رئيس لدورة عام  بين الر  عيما

، م  2020أل  ذا تطور ريجابي للغاية. وقد أتاحر  ذه الآلية غير الرسااااااااامية اساااااااااتمرار العم  خلاة عام  
 اهور بعض المقترحاق المثيرة للا تمام بيدل س   وض  برنام  عم .

لاساااااااتمراررة في الاترة الااصااااااالة بين ذ  دورة فحسااااااار، ب  أي اااااااا  في الاترة ولا تتيح  ذه الآلية ا 
الااصلة بين ذ  رئاسة من رئاساق المؤتمر، لتعزز بذل  قيادة المؤتمر علؤ نحو ياوق ما يم ن أل يحقق   
رئيس واحد، وتجر الجدوة الزمني غير المرئي الذي يمتد لأربعة أسااااابي  والذي قد ييااااعر رئيس واحد بدن  

لزم ب ، وتوسا  نطاق الملكية الجمايية لما يم ن أل يحقق  المؤتمر بحي  يتجاوز الرئاسااق الاردية وربما  م
يعتزمول مواصالة الساير   2021المجموعاق ع ر ااقليمية. ولذل ، يسارني أل أعلم أل رؤسااء المؤتمر لعام 

 علؤ  ذا النه  وأنهم بدأوا بالاع  في التنسيق لذل .

أي ااااا  مناقياااااق بناءة بياااادل حزمة تت اااامن ميااااروع اقتراح واعد ل رنام  عم ،  و ااااهد  ذا العام 
قدم  الرؤسااااء الساااتة أثناء رئاساااة الجزائر ثم الأرجنتين للمؤتمر. ورغم أل المياااروع لم يحج بموافقة الجمي  
  في نهااياة المطاا ، فاإنني أرى أنهاا ذاانار محااولاة خلاقاة ايجااد  ررقاة تتيح اسااااااااااااااتعرال العما  علؤ نحو

 يجسد  ائاة واسعة من الأولوراق والمصالح.
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رةت، التي اتخذق تحر رئاساااااااة أساااااااتراليا، والتي   وأود ذذل  أل أ اااااااير رلؤ مبادرة  الأسااااااائلة المؤ  ِّ
أدرجر نتائجها في وثيقة رسمية للمؤتمر. وقد أتاحر  ذه المبادرة تقديم لمحة عن أولوراق مختل  أع اء 

ر الجمود الحالي وزرادة فعالية المؤتمر. وأتاحر المبادرة أي ااااا  رم انية المؤتمر والآراء المتعلقة بساااا   ذساااا 
التع ير عن آراء متنوعاة من أجا  بنااء توافق في الآراء بياااااااااااااادل الماااوضاااااااااااااااق، بماا في علا  رم اانياة ن ر  

 المؤتمر في ص وك أق  رلزاما . 

التي قدمتها أساااااااااااتراليا وثمة مبادرة  امة أخرى اتخذق  ذا العام، ألا و ي الورقة غير الرسااااااااااامية   
والتي تقترح ردخاة تعدي  تقني لجع  الن ام الداخلي محايدا  جنساااااااااااانيا . وبصااااااااااااتي من أنصاااااااااااار المن ور 

ذاملا . ورنبغي أل تكول مساااااااااااادلة معالجة عدم مراعاة الن ام   الجنساااااااااااااني، فإنني أؤرد  ذا المسااااااااااااعؤ تدييدا  
نها في عل   ااادل تصاااورر خطد رملائي. فهذه المسااادلة  الداخلي للاعتباراق الجنساااانية أمرا  ماروغا  من ،  اااد

التي ت دو مسااااااااااادلة تحررررة بحتة، تحم  في  ياتها معنؤ عميقا  للمسااااااااااااواة بين الجنساااااااااااين واحترام التنوع.  
 .2021ورحدوني الأم  في مواصلة  ذه المبادرة في عام 

الا ااااااتراك م  الرئاسااااااة  وأخيرا ، اساااااامحوا لي أل أعذر المناساااااابة التي عقد ا مؤتمر نزع الساااااالاح ب  
النمسااااااورة، والتي ناقش خلالها أع ااااااء المؤتمر وممثلو المجتم  المدني العلاقة بين نزع السااااالاح والتنمية  

 19-المستدامة وحقوق اانسال وأ دا  العم  اانساني، ف لا  عن الأمن العالمي في سياقي جائحة ذوفيد
هم رساااااهاما  مايدا  في أعماة المؤتمر. وأ اااااج  بيااااادة وما بعد ا. ورم ن ل اااااروب تبادة الآراء  ذه أل تسااااا 
علؤ تعزرز ملكيتها زمام  ذه المبادراق، التي   2021الدوة الأع اااااااااااااء التي سااااااااااااتتولؤ الرئاسااااااااااااة في عام 

 سدواص  دعمها.

ساااااااااااااايادي الرئيس، أيهاا المنادوبول الموقرول، أيتهاا المنادوبااق الموقراق، لقاد أث ار أع اااااااااااااااء  اذا  
لة العم  معا . وقد اسااااتمرق الاجتماعاق الافتراضااااية سااااواء ذال عل  بالنساااابة المؤتمر عزمهم علؤ مواصاااا 

للرؤسااء الساتة، أو م  المنساقين ااقليميين، أو بالنسابة للمجموعاق ااقليمية  واة فترة ااغلاق، وسارعال 
 ما جرى تكييف النه  المتب  رزاء بعض المبادراق التي عذرتُها بحي  يلائم ال رو  الجديدة.

لؤ الرغم من ذ  الصااااااااااعاب ومن القيود الماروضااااااااااة علؤ الموارد، فإل المؤتمر  و واحد من وع 
الهيئاق القليلة لنزع الساالاح التي اسااتدنار جلساااتها الرساامية، أولا  تحر الرئاسااة النمساااورة، ثم تحر رئاسااة 

نت  بعد، فإنني لم ت   2020بنغلاديش، والآل تحر رئاسااااااة بيلاروس. وم  أل دورة مؤتمر نزع الساااااالاح لعام  
ومن غير الواقعي أل نتوق  بادء الماااوضاااااااااااااااق فورا    . 2021أرى أنهاا توفر باالاعا  زادا  وفيرا  للاكر في عاام  
 بيدل أي بند من بنود جدوة الأعماة الأساسية.

لذا، وبينما تتواصاا  مناقيااة المقترحاق المتعلقة بجدوة أعماة المؤتمر، فإل التعاول م  المجتم   
المدني والمبادراق الأخرى يم ن أل يسااااااعد علؤ الابتعاد عن النقا ااااااق الحادة والتوج  نحو زرادة التعاول  
وتبادة المعلوماق وبناء الثقة، وذلها أمور ضااااااروررة للتمهيد اجراء مااوضاااااااق. وقد ساااااامعرُ، علؤ مدار 

 بناء الثقة. السنة، ر اراق رلؤ اتااقاق بيدل مدوناق قواعد السلوك وغير ا من تدابير

وأُ ير رلؤ مبادراق ترمي رلؤ ضمال السلام والأمن في الا اء الخارجي ويلؤ من  حدوف سباق   
التساااالح في الا اااااء الخارجي، و و بند أساااااسااااي معلق و ور  الأج  من بنود جدوة أعماة  ذا المؤتمر. 

  الأسااااااااالحة النوورة وقد أعرب عن مواق  بيااااااااادل معا دةت لح ر رنتاج المواد الانياااااااااطاررة لأغرال صااااااااان 
الأجهزة المتاجرة النوورة الأخرى، أو معا دة المواد الانيااااااااااطاررة، وال ااااااااااماناق الأمنية الساااااااااال ية، ونزع  أو

 السلاح النووي. وذ  بند من  ذه ال نود يت من بنودا  فريية يم ن بحثها باستااضة وبالتدرر .

رة، والتحقق من نزع السااااااااالاح واقترح بع ااااااااا م رجراء مناقيااااااااااق بيااااااااادل الحد من المخا ر النوو  
النووي، والأنواع الجديدة من أسااالحة الدمار الياااام  والمن وماق الجديدة من  ذه الأسااالحة، أو، بوج  أعم، 
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تدثير التكنولوجياق النا اااااااااائة اليااااااااااام  علؤ ذ  بند من بنود جدوة الأعماة وعلؤ تحديد الأساااااااااالحة وعدم 
،  2021الق اايا التي تودول تناولها في  ذا المحا  في عام الانتياار علؤ الصاعيد الدولي. وبينما تناقياول 

وتتخذول قراراق بيدنها في نهاية المطا ، أ جع م علؤ بح  أي س ي  من  دن  أل يزرد من الثقة ورمهد 
 الطررق للعم  الموضوعي التدررجي.

ين العااام سااااااااااااااياادي الرئيس، أيهااا المناادوبول الموقرول، أيتهااا المناادوباااق الموقراق، لقااد وجاا  الأم 
والممثلة الساامية لياؤول نزع السالاح، و اخصاي، انتبا  م رلؤ الاتجا اق الخطيرة التي نياهد ا اليوم، بدءا  
من تجدد الاعتماد علؤ الأسااالحة النوورة في تحقيق الأمن والاساااتقرار، مرورا  بالتحوة الملحوع في المياااهد  

حد ذ ير رلؤ الا ر التن يمية، وانتهاء  باضاامحلاة   الأمني العالمي، ووسااائ  القتاة الجديدة التي تاتقر رلؤ
 ن ام نزع السلاح.

وساااااتتيح مؤتمراق الاساااااتعرال المق لة لصااااا وك  امة في مجاة نزع السااااالاح، مث  معا دة عدم  
انتياار الأسالحة النوورة، واتااقية الذخائر العنقودية، واتااقية الأسالحة ال يولوجية، والاتااقية المتعلقة بدسالحة  

يدية معينة، فرصااة بح  مسااائ  محددة وتعزرز الن م القائمة. ورتعين علؤ مؤتمر نزع الساالاح أي ااا  أل تقل
 يؤدي الدور المنوط ب .

وبينما نتطل  جميعا  رلؤ عودة الحياة رلؤ  . 19-فنحن لا نعر  ذيف ساااتتطور أزمة جائحة ذوفيد 
ساااااالاح لا تتطلر بوج  عام السااااااار حوة    يعتها، ينبغي أل نسااااااتايد من ذول الميااااااارذة في مؤتمر نزع ال

 العالم. ومن ثم، فإل المؤتمر أق  عرضة لل رو  غير المتوقعة التي نرا ا في محاف  أخرى. 

، نادما  أل ت ا  الجلسااااااااااااااااق المعقودة باالح ااااااااااااااور 2021وفي الوقار الاذي نتطل  عيا  رلؤ عاام   
خصااي والافتراضااي في آل واحد اليااخصااي مم نا ، بينما ساانبقي علؤ رم انية عقد الجلساااق بالح ااور الياا 

معا . وم  عل ، ينبغي للدوة الأع ااااااااء أل ت ااااااا  في اعتبار ا أل القيود المالية التي نواجهها اليوم، والتي 
ساااااتطل  بعثاتكم الدائمة علؤ تااصاااااي  أوفؤ عنها خلاة جلساااااة ااحا ة ااعلامية التي ساااااتعقد بعد اهر  

 اليوم، ستستمر علؤ الأرجح.

ورم ن لأي   . 2021 ر في  اذه الحقاائق في ساااااااااااااايااق تخطيط م لعملكم في عاام  وأدعوذم رلؤ الن  
مخطط مب ر، ويل ذال مؤقتا ، لأنياااااااااطتكم المحتملة أل يسااااااااااعدنا في التد ر لها بحي  يتسااااااااانؤ لنا النيام 

يلزم لتل ياة  لبااتكم رلؤ أقصااااااااااااااؤ حاد مم ن. وأتمنؤ لكم ذا  التوفيق في رجراء ماداولاق مثمرة بياااااااااااااادل  بماا
 8المقدم رلؤ الجم ية العامة ومناقيااااق مثمرة خلاة الجلساااة العامة المواضاااي ية المزم  عقد ا في  التقررر  

 أيلوة/س تم ر. و  را  لكم.

: أ اااااااااااا رك، ساااااااااااايدتي الأمينة العامة، علؤ ما قدمتي  من دعم لجمي  )تكلم بالروسااااااااااااية(  الرئيس 
علؤ ما أعربتي عن  من آماة،  رئاساااااااق المؤتمر، ولا ساااااايما رئاسااااااة جمهوررة بيلاروس. وأ اااااا رك أي ااااااا  

تتحلين با  من ساااااااااااااالوك ملهم، وماا قادمتياا  من تحلياا ، وعلؤ العماا  الاذي تؤديا  جمي  الادوائر التقنيااة  وماا
 مها في عملنا علؤ مدار العام، ولا سيما خلاة جلساتنا المق لة.االعاملة تحر ر راف  ويسه

مؤتمر نزع الساااااالاح. وعلؤ نحو ما أ ااااااير  واساااااامحوا لي الآل أل أعرل الميااااااروع الأوة لتقررر   
رلي ، فإل اعتماد التقررر  و محور ترذيزنا الرئيسي. ولذل ، حرصنا علؤ ررساة وثيقة رلؤ أع اء المؤتمر 

 في بداية رئاسة بيلاروس.

وق   أل أنتق  رلؤ جو ر ميروع التقررر، أود أل أعذر مسدلتين تتعلقال باللوجستياق عيما يخص   
أيلوة/سااااا تم ر    15و 8روع التقررر. لعلكم تتذذرول جميعا  أل جلساااااة اليوم وجلساااااتي يومي عملنا علؤ ميااااا 

سااااااتعقد بالح ااااااور اليااااااخصااااااي والافتراضااااااي. ورنطوي  اااااا   الجلساااااااق المعقودة بالح ااااااور اليااااااخصااااااي  
والافتراضااااي، الذي يحتم  قرار بعض الوفود الان اااامام رلينا عن بُعد، علؤ بعض القيود. وبناء علؤ عل ، 
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نا لعقد ثلاف جلساااااااق عامة فقط، مدة ذ  منها ثلاف ساااااااعاق، خطط لعقد ذ  منها بالح ااااااور فقد خطط
الياخصاي والافتراضاي. و ذا  و الحد الأقصاؤ المتاح لنا، أولا  وق   ذ   ايء، علؤ أسااس موارد الميزانية 

تخدام  المتاحة. ورنطوي عقد الجلساق بالح ور اليخصي والافتراضي علؤ تكاليف رضاعية ناجمة عن اس
منصااااااااااة خارجية، توفر ا من مة خارجية، لربط الوفود الراشبة في الميااااااااااارذة عن بُعد وتوفير ب   ااااااااااب ي 
ميااااااااااترك ومتاح للجمهور لمن يرغر في متابعة مناقياااااااااااتنا الرساااااااااامية. ولا بد لي من أل أوذد نيتي وأورر 

 قررر.دعوتي لكم استخدام الوقر المتاح لنا علؤ أف   وج  مم ن وحصر عملنا علؤ الت 

ويعا واج  المؤتمر، علؤ نحو ما سااااااااااااا ق لي تدويده، أي صاااااااااااااعوباق في اعتماد الوثيقة الختامية   
لعملنا، فإننا لن نسااتطي  عقد جلساااق عامة رضاااعية ذما ذال علي  الحاة في الساانواق الماضااية. وفي  ذا 

المياااااوراق غير الرساااامية الصاااادد، أود أل أقوة علؤ الاور رل الرئاسااااة ال يلاروسااااية مسااااتعدة اجراء جمي  
المطلوبة سااااااااااااااواء ذانر ثناائياة أم متعاددة الأ را ، أم عن  ررق الهاات ، أم عن  ررق ال ررد االكتروني،  

مبا ااااارة علؤ مساااااتوى رؤسااااااء البعثاق الدائمة، أم عن  ررق الخ راء. ونحن علؤ اساااااتعداد للتعاول بدي  أم
 وافق في الآراء بيدل ميروع الوثيقة.    من الأ  اة رعا ذال عل  سيسهم في التوص  رلؤ ت 

و ناك اختلا  رجرائي  ام آخر يتعلق بالجلساااااق المعقودة بالح ااااور اليااااخصااااي والافتراضااااي.  
يعد الت دي  بين الجلساااق العامة الرساامية وغير الرساامية بهذه البسااا ة أو السااهولة ولا يم ننا فع  عل   فلم

القيود والعوام  المتصااااااااااااالة بالاعتباراق الأمنية واللوجساااااااااااااتية   تلقائيا  أو بسااااااااااااارعة. عل  أننا نواج  عددا  من
والمتعلقة بالميزانية التي تحوة دول اسااااااااااتخدام  ررقة العم   ذه. ولذل ، أ ااااااااااج  الجمي  علؤ افترال أل 

 الجلسة العامة جلسة رسمية.

في رعاداد  ، ولاذلا ، تمثلار الالسااااااااااااااااة التي اتبعناا اا  2020لقاد ذناا مادرذين لواق  دورة المؤتمر لعاام  
ميااااااااااروع التقررر في التعام  مع  باعتباره وثيقة تقنية تجسااااااااااد الحقائق وتمتن  قدر اام ال عن اسااااااااااتخدام  

 التقييماق غير الموضويية والصياغة الغام ة.

ورتب  هي   مياروع التقررر الممارساة المعهودة. فاي الجزء المتعلق بتن يم أعماة المؤتمر، نقدم،  
عن ح ااااااااااور المؤتمر من جانر أع ااااااااااائ  ومراق ي ، والجزء الرعي  المسااااااااااتوى،  في جملة أمور، معلوماق

واعتماد جدوة أعماة المؤتمر، والجهود الم ذولة لاعتماد برنام  عم . وفي الارع ناسااااااااا ، أدرجنا بندا  ي ين  
علؤ عملنا. ورع س  ذا الارع أي ااااااا  مناقياااااااق المؤتمر بياااااادل توسااااااي  ع ااااااورة  19-تدثير جائحة ذوفيد

مر وتحساين أدائ . ورغطي الارع التالي، الم رس للعم  الموضاوعي، أعماة المؤتمر بيادل بنود جدوة  المؤت 
أعمااالاا  ورت اااااااااااااامن قوائم بااالوثااائق عاق الصاااااااااااااالااة. ورُختزتم التقررر باااعتماااد التقررر والجاادوة الزمني لاادورة  

 .2021لعام  المؤتمر

مياااروع القرار عي الصااالة، الذي من وأود أي اااا  أل أ لع م علؤ بعض الخطط الأولية المتعلقة ب  
المقرر أل تعتمااد الجم يااة العااامااة في نيورورك بموجباا  تقررر المؤتمر. أمااا في الوقاار الرا ن، فااإننااا نعتزم  
اتباع نه  ينطوي علؤ تحدي  تقني لقرار العام الماضاااااي. وسااااانعقد ميااااااوراق بيااااادل  ذه المسااااادلة بمجرد 

 ر.الانتهاء من العم  المتعلق بتقررر المؤتم

وأود الآل أل أعطي الكلمة للوفود التي تود ربداء أي تعليقاق أو ملاح اق علؤ ميااااروع التقررر   
الذي عُم ِّم علؤ أع اااااااااااء الوفود أوة أمس. وأقترح أل نسااااااااااتغ  الوقر المتاح لنا علؤ أف اااااااااا  وج . ومرة  

م، علؤ أل ي ول ماهوما  أل أخرى، أود أل أوج  انتبا  م رلؤ القيود الزمنية الاسااتثنائية الماروضااة  ذا العا
رم انية رجراء مياااوراق رساامية أو غير رساامية، بدول خدمة الترجمة الياااورة، وفي الياا   المعتاد، وباللغة 
الانكليزرة، سااتكول متاحة للمؤتمر. وم  عل ، ساانواج  أي ااا  قيودا  عيما يتعلق بالوقر الذي تحتاج  الأمانة 
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عزى عل  جزئيا  رلؤ معايير التباعد ال دني. وأ ا رذم جزر  اليا ر للعثور علؤ غر  اجتماعاق مناسابة، ور 
 علؤ حسن استماع م.

والآل أفتح باب المناقياااة. وأوة المتحدثين المدرجين علؤ قائمتي  و نائر الممث  الدائم للاتحاد  
 الروسي، السيد أندرر  بيلوسو . تا   سيدي.

: أود في ال داية أل أ نئ الساااير فوق العادة ة()تكلم بالروسااي   )الاتحاد الروسااي(  السييف ييليويي  
والماول والممث  الدائم ل يلاروس لدى م تر الأمم المتحدة في جنيف علؤ تولي  منصاااااااااااار رئيس مؤتمر 

 نزع السلاح وأل أؤذد ل  تعاول الوفد الروسي ودعم  الكاملين.

أيهاا الزملاء الأعزاء، أيتهاا الزميلاق العزرزاق، نحن نقترب من المرحلاة النهاائياة من دورة مؤتمر  
، التي سااتبقؤ حاضاارة في الذاورة ب   تدويد باعتبار ا الدورة الأوثر غرابة منذ عقود 2020نزع الساالاح لعام 

وم  عل ، بدأق الدورة بعم   . 19-بسا ر تعليق نيااط المؤتمر لمدة ثلاثة أ اهر تقرربا  بسا ر جائحة ذوفيد
م ث  من جانر جمي  الوفود بيااادل الحزمة التي اقترحها رؤسااااء الدورة الساااتة، وندم  أل تنتهي علؤ نحو  
 اد . وأود أل أعرب عن امتناننا للرئاسة ال يلاروسية اعداد ا ميروع تقررر المؤتمر رلؤ الجم ية العامة 

تقررر، في مجمل ، يجساد بيا   موضاوعي نيااط المؤتمر خلاة الاترة للأمم المتحدة. رننا نرى أل مياروع ال
قيد الاسااتعرال ورسااتند رلؤ حقائق. ونرى أل ينبغي لنا جميعا  أل نحرى علؤ ااسااراع في وضاا  الصاايغة  
النهائية للنص، م  مراعاة ما يم ن أل ت دي  الدوة الأع ااااااء من تعليقاق تقنية واقتراحاق، بلية التوصااااا   

 في الآراء بيدل  ذه الوثيقة في أقرب وقر مم ن.رلؤ توافق 

لقد وضاااااااااعر الجائحة في الصااااااااادارة مجموعة التحدياق التي تواج  مجتم  نزع السااااااااالاح الدولي  
واملة . ولكن من ذال ي ن أل عدونا الميااااااااترك سااااااااي ول عدم القدرة علؤ التن ؤ وعدم القدرة علؤ التخطيط  

نا علؤ العم  بتل  الطررقة علؤ مدى عقود. والثابر الوحيد الذي للمساااااااااتق   وهي لة عملنا مقدما د فقد اعتد
تبقؤ لنا في  ذه ال رو  الصااا بة  و الآلية الراساااخة التي ا اااترذر بموج ها مجموعة الرؤسااااء الساااتة في  
رئاسااااااااااااااة الدورة الحاالياة، رلؤ جانر آخر رئيس للادورة السااااااااااااااابقاة وأوة رئيس للادورة المق لاة. و ذه الآلياة  ي 

لأ را  في العم ، و ي الدلي  علؤ أل المياااو ، حتؤ ويل ذانر تقنية الطاب  فحساار، يم ن أل تعددية ا
تُح  بصورة جمايية. ونعتقد أن  من المهم مواصلة السير علؤ  ذا النه . وأمام المؤتمر الكثير مما ينبغي  

ثارة مسااااااااائ  لا تتصااااااا   عمل . فد ااااااااد الق ااااااااايا الأمنية الدولية رلحاحا  مدرجة في جدوة أعمال . ونرى أل ر
مبا رة بولايت  في  ذا المحا  أو محاولة استخدامها لأغرال سياسية، ي عال عنباق مصطنعة أمام أداء 

 امة. ذه المهمة اله

وحرصااااااا  علؤ ألا يلام المؤتمر وروصاااااا  بالانتقائية أو الحصااااااررة، وفر مؤسااااااسااااااو المؤتمر آلية  
الموضااويية. والموق  الروسااي من  ذه المساادلة واضااح جدا: تساامح للمراق ين بالميااارذة الكاملة في أعمال  

من حق أي دولة ع اااااو في الأمم المتحدة أل تياااااارك بصااااااة مراقر. ونحن نرى في عل  م هرا  آخر من 
م ا ر التعددية والديمقرا ية الحنينية التي تقوم عليها من ومة الأمم المتحدة بدساااااااااااار ا. رل محاولاق تقييد  

وفود رلؤ ح  المسااااااااائ  الموضااااااااويية للمؤتمر، و ي مسااااااااائ  عاق أ مية بالغة في   ذا الحق تقول مي  ال
 ضمال فعالية المؤتمر.

ونرى أل جمي   ذه النقاط، و ي مسااااااائ  م دئية بالنساااااابة للوفد الروسااااااي، قد أخذق في الاعتبار  
ط رلؤ تعديلاق في ميااروع التقررر الذي عُرل والذي ساايقدم رلؤ الجم ية العامة. بيد أل التقررر يحتاج فق

تقنية  فياة. وفي ا  ال رو  الرا نة، بما في عل  الحالة المالية، لا يم ننا أل نم اااااااااااااي سااااااااااااااعاق من 
الوقر في مناقيااااااااااق مر قة، ولذل ، ننا اااااااااد جمي  الوفود أل ت دي أقصاااااااااؤ قدر من المرونة والاساااااااااتعداد 
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مقترحاتنا الدايية رلؤ ردخاة تعديلاق  للتوصااا  رلؤ توافق في الآراء. ووفدنا مساااتعد للنيام بذل . وساااو  نعرل 
  فياة علؤ الأح ام الاردية التي يت منها ميروع التقررر علؤ وفد بيلاروس خلاة جلساق العم . 

: أ اااااااااااااا ر ممثا  الاتحااد الروسااااااااااااااي وأعطي الكلماة رلؤ الممثا  الادائم )تكلم باالروسااااااااااااااياة(  الرئيس 
 للجمهوررة العربية السوررة.

ربية السااوررة(:  اا را  الساايد الرئيس. اساامح لي أل أ نئ  سااعادة الساااير )الجمهوررة الع السييف لا 
وأل أؤذد ل  دعمنا الكام .   2020يوري أم ررزرايتش علؤ تولي  للرئاسة السادسة لمؤتمر نزع السلاح لعام 

ونحن علؤ ثقة بدل خ رت  الواسااااعة ودور بيلاروس المتميز في ميدال نزع الساااالاح ساااايوفرال رسااااهاما   اما  
في أعماة المؤتمر وفي اعتماد تقررره السااااانوي رلؤ الجم ية العامة. ونرحر بح اااااور الأمين العام للمؤتمر 

 السيدة تاتيانا فالوفايا وني ر ا علؤ بيانها. والي ر موصوة لأمانة المؤتمر علؤ جهود ا.

ها جائحة  الساااااااايد الرئيس، تدثرق أعماة الدورة الحالية ساااااااالبا  بال رو  الاسااااااااتثنائية التي فرضاااااااات  
وبتعقيداق ال يئة الأمنية الدولية والتسااااييس المارط اللذين يسااااتمرال في الحيلولة دول تحقيق تقدم  19-ووفيد

في التوافر علؤ برناام  عما  يتيح للمؤتمر اسااااااااااااااتئناا  ولايتا  بااعتبااره المنتادى التاااوضااااااااااااااي الادولي الوحيد  
جادة التي بذلها أسالاف  في رئاساة المؤتمر و ي المتعدد الأ را  المعني بنزع السالاح وعل  رغم الجهود ال

جهود نثني عليهاا.  اذا الواق  وقيود التمورا  التي تواجا  الأمم المتحادة لا تترك لناا الكثير للنياام با  بياااااااااااااادل 
المسااائ  الموضااويية خلاة الوقر المتبقي من الدورة الحالية. ولذل  نحن نرحر بمسااار العم  الذي حددت   

لي صااااااباح اليوم، وندم  بدل يتم ن المؤتمر خلاة رئاساااااات  من اسااااااتعادة أجواء العم  في بيان  الاسااااااتهلا
المهني التعددي ومن التوصا  رلؤ توافق علؤ اعتماد تقررر سانوي وقائعي يع س مجرراق الأمور ورساتر اد  

اولاتنا  بالتقاررر التي سااا ق اعتماد ا خلاة الأعوام الأخيرة. وريااادد وفدي علؤ أ مية التمسااا  في عملنا ومد
بدح ام الن ام الداخلي وبالمبادئ الحاومية التي قام عليها، وفي مقدمتها م دأ التساااااااااااااوي في الساااااااااااايادة بين  
الدوة. ورجدد رف اااااا  لمحاولاق التسااااااييس التي تمارسااااااها بعض الدوة ع ر رقحام مسااااااائ  من خارج ولاية 

ة المؤتمر الم ااااامونية وبارى المؤتمر وجدوة أعمال  ورف ااااا  للممارسااااااق غير ال ناءة التي ت ااااار بدعما
 التوافق علؤ س   الخروج من حالة الجمود التي يواجهها.

نيااااا رك ح ااااارة الرئيس علؤ مياااااروع التقررر السااااانوي المقترح الذي تم توزرع  علينا ق   يومين.   
ونؤذد اسااااتعدادنا للعم  الوثيق مع  بياااادن  وبياااادل ميااااروع القرار الذي ساااايتم تقديم  بهذا الخصااااوى رلؤ 

 م ية العامة ونتطل  للمياوراق مع  بيدنها.الج

لقد ا ل  وفدي با تمام علؤ مياااروع التقررر السااانوي وررى عي  أسااااساااا  جيدا  للتوافق. وسااانقوم في   
 الوقر المناسر بتقديم تعليقاق محددة بيدن .

وذملاح ااق عااماة، نحن نؤراد اعتمااد وثيقاة وجيزة ووقاائ ياة تع س نتاائ  المياااااااااااااااوراق م  الادوة   
الأع اااااء وتع ر بياااا   دقيق عن مجرراق أعماة دورة العام الحالي. وم  تقديرنا للمبادراق وصااااي  العم  

، فإننا نؤرد توخي الحذر في ر لاق التقررر لأح ام مسبقة 2020التي ت نتها الرئاساق المتعاقبة خلاة العام 
 قراراق محددة بيدنها.بيدنها وبيدل التقييماق التي ُ رحر بصاة و نية ولم يت نَّ المؤتمر 

وتوخيا  للياااااعية فإل الوثيقة المعروضاااة للتااول في المؤتمر يجر أل تت ااامن ذافة المعلوماق  
عاق الصاالة، بما فيها قائمة الوثائق الرساامية المرفقة بالتقررر بما ي ا  عدم ت اامين التقررر الساانوي ومرفق  

 اعتماده من ق   المؤتمر ذما حدف في حالة سابقة.الخاى بالوثائق الرسمية أية رضافاق لاحقة بعد 

ختااماا ، اساااااااااااااامح لي أل أجادد لا  التادوياد علؤ رم اانا  التعورا  علؤ دعمناا في نجااح جهودك في  
 رئاسة المؤتمر.   را  سيدي الرئيس.
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: أ ا ر الممث  الدائم الموقر للجمهوررة العربية الساوررة علؤ بيان  وعلؤ )تكلم بالروساية(  الرئيس 
م ، وأعطي الكلمة للسايد روبرق وود، الممث  الدائم للولاياق المتحدة الأمرر ية لدى مؤتمر نزع السالاح،  دع

 الذي سين م رلينا عن بُعد.

:  ااااااا را   )تكلم باانكليزرة(  )تكلم ع ر اتصااااااااة بالايديو()الولاياق المتحدة الأمرر ية(   السيييييف     
أ نئ  علؤ تولي  رئاسااااة مؤتمر نزع الساااالاح وأؤذد ل  دعم ل ، ساااايدي الرئيس. وباساااام الولاياق المتحدة،  

رل المهمة المساندة رلي  مهمة لا تحساد عليها   . 2020وفدي ل  وأنر تقودنا صاوب اختتام أعماة دورة عام 
 في  ذه الأوقاق غير المس وقة، ونحن ممتنول لنيادتكم.

صااااات  رئيسااااا  للمؤتمر. ونحن وأود أي ااااا  أل أ اااا رك علؤ ميااااروع التقررر النهائي الذي قدمت  ب  
نعتقااد أناا  تقررر جياادأ وقااد أقترح بعض التعااديلاق الطفياااة، لكنني أتطل  رلؤ ر لاعاا  عليهااا في الأيااام 
المق لاة. وذماا عذرق في جلسااااااااااااااتناا العااماة الأخيرة، فاإل الولايااق المتحادة تؤراد تقرررا  تقنياا . ونحن نتطل  رلؤ 

 عتماده في ر ار رجراء الموافقة الصامتة.رجراء مناقياق بيدل التقررر ونوصي با

وذما عذر عدد من زملائي، فإل الحالة المالية لمؤتمر نزع السلاح وتدثير ا علؤ قدرتنا علؤ عقد  
الجلسااااااااااااااق العامة  ما أمرأل مقلقال للغاية. ونحن بحاجة رلؤ الوضاااااااااااااوح بيااااااااااااادل حالة الميزانية والناقاق 

المق   علؤ حد سواء. وبقدر ما نتمنؤ جميعا  أل نتم ن من العم  في   والتكاليف المتوقعة لهذا العام والعام
، فعليناا أل نكول واقعيين وأل ( 19-ذماا ذنا ا ناعا  ق ا  جاائحاة مرل فيروس ذوروناا )ووفياد  2021دورة عاام  

نخطط لوضاااااااااااااا    يعي جااديااد. وذمااا قلاار من ق اا ، تعتقااد الولاياااق المتحاادة أل الخياااراق التي تجم  بين  
تيا   مصادر قلق  اديد    19-خصاي والافتراضاي يجر أل ت   متاحة ما دامر جائحة ذوفيدالح اور اليا 

 لجمي  الدوة، ورجر أل تكول  ذه الخياراق متاحة ب   تدويد لأي اجتماعاق تعقد في نيورورك.

وأود أل أ ا ر المديرة العامة فالوفايا علؤ ااحا ة التي ساتقدمها رلؤ الدوة الأع ااء بيادل  ذه  
أثناء جلساااااااااة ااحا ة المقرر عقد ا في وقر لاحق من  ذا اليوم. وسااااااااايياااااااااارك وفدي في تل   المساااااااااائ 

المناقيااااااق. وقد تواصااااالنا م  زملائنا في نيورورك بيااااادل  ذه المسااااادلة لأن  لم تكن لدينا أي معلوماق عن 
 فرل قيود مماثلة علؤ الميزانية في مقر الأمم المتحدة.

ؤ العام القادم، تتاق م  الوفود التي أعربر عن  اااااعور ا بااحباط  والولاياق المتحدة، رع تتطل  رل 
رزاء عجز مؤتمر نزع السااااااالاح عن رحراز أي تقدم، موضاااااااوييا  ذال أم رجرائيا . ونعرب عن تقديرنا أي اااااااا  

قدم  عدد من الوفود من اقتراحاق بياادل ما يم ن أل نتخذه من خطواق ملموسااة. وعلؤ ساا ي  المثاة،  لما
الولاياق المتحدة دعم المااوضاااق بياادل معا دة لوق  رنتاج المواد الانيااطاررة، علؤ نحو ما عذره  تواصاا   

 زميلاي من اليابال وجمهوررة ذوررا.

، الذي يم ن عي  للجلسااق المعقودة بالح اور الياخصاي أل تعرل حياة 19-وفي عصار ذوفيد 
أحساااان الأحواة، يجر علينا أل نلقي ن رة    الناس للخطر والذي أصاااابح عي  السااااار غير قاب  للتن ؤ ب ، في

فاحصااااة علؤ ذيفية عم   ذه الهيئة بطررقة خلاقة وم تكرة. ومن المؤذد أل ضاااارورة الابتعاد عن أسااااالير  
العم  المعتادة سااااي ول  اااار ا  أساااااساااايا  لعرل ميااااروع التقررر علؤ اللجنة الأولؤ للجم ية العامة ولنجاح 

 .2021ار الأسلحة النوورة لاستعرال المعا دة عام مؤتمر الأ را  في معا دة عدم انتي

سايدي الرئيس، لقد دعوق منذ زمن  ور  رلؤ اساتعرال أساالير عم  مؤتمر نزع السالاح، و و  
أمر قد ي ول أوثر رلحاحا  الآل في ا  ال رو  الجديدة. وأتطل  رلؤ رجراء مزرد من الميااااااااااوراق بيااااااااادل 

 القرل الحادي والعيررن، أو، علؤ أق  تقدير، القرل العيررن. الس   الكايلة بدخوة مؤتمر نزع السلاح

 ذه أوقاق م ااااااطربة، ساااااايدي الرئيس، ولذل ، فإل رجراء الحواراق والاتصااااااالاق الماتوحة باق  
عميقا  جماييا  وأل نكول واقعيين  أوثر أ مية من أي وقر م اااااؤ. ونحن بحاجة أي اااااا  رلؤ أل ندخذ ناساااااا  
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في رحراز تقدم بدو ر قدر مم ن من الكااءة. ولتحقيق  ذه الغاية، نياااا رذم مرة أخرى علؤ ميااااروع التقررر  
رجراء   ر ااااااار  في  الساااااااااااااالاح  نزع  مؤتمر  يعتمااااااده  أل  اقتراحنااااااا  ونكرر  بيلاروس،  أعاااااادتاااااا   الااااااذي  التقني 

 الصامتة. الموافقة

ر سااااااااااير الولاياق المتحدة علؤ بيان  ودعم  ومقترحات . وأوذد : أ ااااااااا تكلم بالروساااااااااية()  الرئيس 
أل مقترحات  سااتُبح  ذلها. وأعتقد أل الأمانة سااتجد، في الوقر المناساار، فرصااة ا لاعنا علؤ مساادلة   ل 

،  2021أو بالميزانية المقررة لعام   2020تهمنا جميعا ، ساااااااواء عيما يتعلق بالمساااااااائ  المتصااااااالة بميزانية عام 
مطلوب ل امال وضا   ا   عم  يجم  بين الح اور الياخصاي والافتراضاي تحر تصارفنا علؤ  وبما  و

 الدوام. وأعطي الكلمة الآل لوفد جمهوررة ذوررا. تا   سعادة الساير.

: ساايدي الرئيس، اساامح لي أل أ نئ   )تكلم باانكليزرة(  بيوم )جمهوررة ذوررا( -سااان    يملالساايد  
ساااااالاح. واساااااامح لي أل أؤذد ل  دعم وفدي وتعاون  الكاملين. ورود وفدي علؤ تولي  رئاسااااااة مؤتمر نزع ال

أي ااااااااااااا  أل ييااااااااااااارك الزملاء آخررن في ااعراب عن تقديره للجهود التي ي ذلها الرئيس وفررق ، رلؤ جانر  
 آب/أغسطس. 25الأمانة، في رعداد ميروع تقررر المؤتمر، بالصيغة التي عمم بها في 

تتطلر منا أل نتب  نهجا    19-ال رو  غير المسااااا وقة الناجمة عن جائحة ذوفيدوررى وفدي أل  
عمليا  وواق يا  في وضا  الصايغة النهائية لتقررر  ذا العام. ومن  ذا المنطلق، نعتقد أل مياروع التقررر  ذا 

عل ، لا يزاة    ييا   أسااساا  جيدا  ومتينا  يجساد الحقائق علؤ النحو الواجر وذذل  الواق  الذي نواجه . وم 
من المؤساااااااا  أننا لم نتم ن من اعتماد أي تقاررر موضااااااااويية علؤ مدى ثلاف ساااااااانواق متتالية. وآم  أل 

 بداية جديدة في  ذا الصدد. 2021يمث  عام  

وم  ريلاء اعتبار خاى للحالة المالية لأمانة مؤتمر نزع السااااااااالاح، آم  أل نم اااااااااي الأساااااااااابي   
 ة، حتؤ نتوص  رلؤ توافق في الآراء بيدل التقررر.المتبنية في العم  ب ااءة وفعالي 

ساااااايدي الرئيس، بما أننا ما زلنا ندرس ميااااااروع التقررر، فإننا نود أل نقدم تعليقا  تقنيا  وأي أساااااائلة   
لاديناا ذتااباة  في الوقار المنااساااااااااااااار. غير أنني أو أل أ لع م اليوم علؤ ملاح تين من الملاح ااق الأولياة  

 لوفد بلدي.

ط وفد بلدي علما  باا اااارة الواردة في مياااروع النص، في الارع المتعلق بتحساااين فعالية  أولا ، يحي  
المعنونة  مقترح أسااترالي لجع  الن ام الداخلي لمؤتمر نزع الساالاح    CD/2198عم  المؤتمر، رلؤ الوثيقة 

دم  أل يتم اساااااااتخدام   محايدا  جنساااااااانيا ت. ونحن نعتقد أل  ذا جزء بال  الأ مية من مداولاتنا لهذا العام، ون 
 مرة أخرى وأل يؤتي ثماره ذاملة  في العام المق  .

ثانيا ، أود أل أ ااااير رلؤ احتماة حدوف ت ااااارب في الجدوة الزمني للمؤتمر للعام المق  ، الوارد  
، م  المؤتمر المق   للأ را  في معا دة عدم انتيااار الأساالحة النوورة لاسااتعرال المعا دة، 49في الاقرة  

ي لم يحدد موعده بعد. وفي حين أن  ينبغي لنا أل ننت ر ب ااعة أسااابي  ق   الحصااوة علؤ توضاايحاق الذ
أوفؤ من الأمانة العامة للأمم المتحدة بيادل الترتيباق اللوجساتية للمؤتمر الاساتعراضاي، ساي ول من دواعي 

وصااا  رلؤ ح  عملي خلاق  ميااااوراق تهد  رلؤ الت   2021التقدير البال  أل ي دأ الرؤسااااء الساااتة لدورة عام 
 بما يتما ؤ أي ا  م  الن ام الداخلي لمؤتمر نزع السلاح.   را  سيدي الرئيس.

: أ ااااااااااا ر سااااااااااااير جمهوررة ذوررا علؤ تعليق . ونحن علؤ اساااااااااااتعداد )تكلم بالروساااااااااااية(الرئيس   
طي الكلمة  مع م علؤ أساااااااس أي تعليقاق تدونها ذتابة ، وبالطب ، أي أساااااائلة تطرحونها  اااااااورا . وأع للعم 

 رسبانيا. الآل لوفد
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:  ا را  سايدي الرئيس. واسامح لي في ال داية أل )تكلم بااسابانية()رسابانيا(  مانغلاني أييين   السايد 
أ نئا  علؤ توليا  رئااسااااااااااااااة مؤتمر نزع الساااااااااااااالاح. وباإم اانا  أل تعوة علؤ دعم وفاد بلادي الكااما  وتعااونا  

 الصادق في  ذا الصدد.

دد الجلساااااااااق والساااااااااعاق المتبنية لنا في  ذه الدورة لكي نجتم  ولن أسااااااااهر في الحدي  عن ع 
ونتااول ونناقش ونؤدي عملنا. وتعرب رساااااابانيا عن  اااااا ر ا للرئاسااااااة ال يلاروسااااااية علؤ ميااااااروع التقررر  
السانوي الذي عُم ِّم يوم الثلاثاء الماضاي. ورأيُنا عي  ريجابي مااده أن  مياروع تقررر  اام  وماصا  يم ن أل 

أع اااااااء  ذا المؤتمر بسااااااهولة. وم  عل ، وذما عذرنا في مث   ذا الوقر من العام الماضااااااي،   يق ل  جمي 
 فإننا نرى أل الط يعة الواق ية البحتة للميروع تكي  عن فقر  موحاتنا.

ورحدو وفدي أمٌ ، ذما في العام الماضااااااي، في اعتماد تقررر حاف  باا اااااااراق رلؤ المااوضاااااااق  
مناقيااتنا لم تصا  رلؤ تل  المرحلة، فنحن ما زلنا منغمساين في اساتطراداق رجرائية بحتة والاتااقاق، ولكن 

 تنم عن عدم رشبة  ذا المؤتمر في الاضطلاع بولايت  الحنينية.

ساااااااااااااا ، علؤ وجا   دوفي  ااذا الصااااااااااااااادد، يود وفاادي أل يقاادم بعض الاقتراحاااق الأوليااة. ونحن ناا  
هما أل يساااعدا علؤ تحسااين التقررر بحي  يخدم ب ااءة الخصااوى، لعدم وجود ر ااارتين نعتقد أل من  اادن 

وفعاالياة الغرل المنيااااااااااااااود منا  والمتمثا  في ربلال الجم ياة العااماة علؤ النحو الواجار بماا حادف في  اذا 
 المحا  علؤ مدار  ذا العام.

لتقي أولا ، نحن نعتقد أن  ينبغي اا ااااارة رلؤ المناساااابة االكترونية المعنونة  مؤتمر نزع الساااالاح ي  
، والتي يعود رليها الا ااااااااا   2020تموز/يولي    3بالمجتم  المدنيت، التي ن متها الرئاسااااااااااة النمساااااااااااورة في  

الك ير في عل . ونحن ندرك أل  ذه المناساااااااااااابة التي ن مر ع ر اانترنر لم تكن جلسااااااااااااة من جلساااااااااااااق  
 ااااهر الأخيرة، في وقر  المؤتمر، ولكن ربما ساااااعد عذر ا في التقررر علؤ توضاااايح ما فعل  المؤتمر في الأ

 وندعو الرئاسة رلؤ الن ر في ردراج  ذه اا ارة. . 19-تدثر عي  بيدة بجائحة ذوفيد

ثانيا ، نعتقد أل بعض اا اااااراق رلؤ تدثير الوباء في عم  المؤتمر ينبغي أل توضاااا  في سااااياقها   
عل   ذا المؤتمر. وعلؤ أن  عام حاف  بالتحدياق الجديدة للجمي ، بمن في   2020الصاحيح. فقد أث ر عام 

،  2020تدثير  اديد في عم  المؤتمر في عام   19-نحو ما جاء في مياروع التقررر، فقد ذال لجائحة ذوفيد
و و ما أدى رلؤ تخفيض عدد الجلسااااااااااق العامة وتغيير  ااااااااا لها. والواق  أل التعددية ذانر مقيدة بسااااااااا ر 

ولم تتمخض الأ ا اة الافتراضاية والاتصاالاق    أجلر، أوانعدام سا   التواصا : فقد ألغير جلسااق المؤتمر 
المبا ااارة عن ناس النتائ  التي تتمخض عنها الجلسااااق المعقودة بالح اااور الياااخصاااي. وذانر الجلسااااق  
المعقودة بالح ااااور اليااااخصااااي والافتراضااااي وتل  المعقودة بالح ااااور الافتراضااااي فقط مايدة  ابقاء عم  

 ها ليسر الح  الأف   لمواصلة جهودنا.المؤتمر علؤ قيد الحياة، ولكنها أث تر أن 

من الميااااروع الحالي، التي تيااااير رلؤ أل الأ اااا اة الافتراضااااية   4ولهذا الساااا ر، نعتقد أل الاقرة  
وتل  التي تجم  بين الح ااور اليااخصااي والافتراضااي أث تر أنها أداة فعالة للحااع علؤ عم  المؤتمر في  

ذااعياة، رغم انهاا ذاانار أداة فعاالاةأ أي أنهاا، ب باارة أخرى،  اا  الجاائحاة، ينبغي أل تنص علؤ أنهاا لم تكن  
"أداة فعالة ولكن غير ذاعيةت. وتعتقد رساااابانيا أل التقررر ينبغي أل يوضااااح للجم ية العامة حنيقة ما حدف،  
و ذا التعدي  الطفيف، الذي ينطوي في الواق  علؤ قدر من النقد الذاتي، من  ااادن  أل يسااااعد علؤ تحقيق 

 ة.   را  جزرلا ، سيدي الرئيس.تل  الغاي 

: أ اااااااا ر ساااااااااير رساااااااابانيا علؤ بيان . ونحن نتطل  رلؤ تلقي مقترحات  )تكلم بالروسااااااااية(  الرئيس 
المحددة ذتابة ، ولا ساااايما المقترحاق المذذورة في الجزء الأخير من بيان ، لكي يتساااانؤ لنا الاسااااتاادة منها.  

 وأعطي الكلمة الآل لوفد رندونيسيا.



CD/PV.1544 

GE.20-16556 12 

:  ااااااااا را  سااااااااايدي الرئيس. واسااااااااامح لي، باسااااااااام  )تكلم باانكليزرة(  )رندونيسااااااااايا( زانف ي السيييييييف     
رندونيساااااااايا، أل أسااااااااته  ذلمتي بتهنئت  بتولي رئاسااااااااة مؤتمر نزع الساااااااالاح. واساااااااامح لي أل أؤذد دعم  وفد

رحسااااال  رندونيساااايا المتواصاااا  لأعماة الرئاسااااة و ذا المؤتمر الموقر. ونود أي ااااا  أل نياااايد بالساااااير  ااااميم  
 وفررق  علؤ جهود م الدؤوبة وقيادتهم القديرة خلاة رئاسة بنغلاديش.

ساااايدي الرئيس، رننا نحيط علما  م  التقدير بميااااروع التقررر الساااانوي المعرول علينا. وساااانن ر   
عي  ونواف  بمدخلاتنا بدسااااااارع ما يم ن. ورأينا الأولي  و أل مهمة الحااع علؤ أ مية مؤتمر نزع السااااااالاح  

همة ساااااااهلة. ونتاهم أل أولوراق الدوة الأع ااااااااء في مؤتمر نزع السااااااالاح الر دول تغيير لاترة ليسااااااار م
 رحار عنبااق غير مساااااااااااااا وقاة أماام عما  المؤتمر  اذا  19- ورلاة. وعلاوة علؤ علا ، فاإل جاائحاة ذوفياد

وسااااهم في    العام. بيد أل رندونيساااايا تعتقد أن  لا يزاة  ناك مجاة أمام مؤتمر نزع الساااالاح لكي يحرز تقدما  
صااول الساالم والأمن. وأعذ ِّر بدل بعض الوفود  رحر أفكارا  وقدمر مقترحاق، في دوراق المؤتمر السااابقة،  

 بيدل أعماة المؤتمر في المستق  . 

وفي  ذا الصااادد، تود رندونيسااايا أل تكرر تدويد أ مية مناقياااة ضاااماناق الأمن السااال ية باعتبار ا   
ل ين ر فيها. رل وضاااااااا  ضااااااااماناق أمنية ساااااااال ية  د  معقوة جدا ، مساااااااادلة غير خلاعية يم ن للمؤتمر أ

ساايما بالن ر رلؤ أن  ذال جزءا  من الصاااقة الك رى التي أبرمنا ا عندما اتاقنا علؤ معا دة عدم انتيااار  ولا
الأساااااالحة النوورة ق   خمسااااااين عاما . وبناء علؤ عل ، فمن المنطقي جدا  أل ندعو رلؤ اتااق مب ر بياااااادل 

من سااال ية فعالة ملزمة قانونا  وغير ميااارو ة وغير تمييزرة ولا رجعة فيها. وم  أننا نحيط علما  ضاااماناق أ
بالآراء المتباينة بياادل ضااماناق الأمن الساال ية، فإن  ينبغي لنا أي ااا  أل ن اا  في اعتبارنا الجهود المختلاة  

 التي بذلر لمعالجة  ذه المسدلة.

مؤتمر نزع السااالاح علؤ الن ر في ترتير ينص علؤ  وفي ضاااوء عل ، تود رندونيسااايا أل تياااج  
رجراء مناقياااق متزامنة بياادل ضااماناق الأمن الساال ية، ونزع الساالاح النووي، ومن  حدوف سااباق تساالح في  

 الا اء الخارجي، ومعا دة وق  رنتاج المواد الانيطاررة.

مر نزع الساااااااااااااالاح، ساااااااااااااايادي الرئيس، رنناا نعتر  بماا يطرحا  العاام الحاالي من تحاديااق أماام مؤت  
 أننا نرى أي ا  أن  يجدر تسليط ال وء علؤ الملاح اق الميجعة التالية. غير

أولا ، أل الحزمة التي أصدر ا مؤتمر نزع السلاح  ذا العام يم ن أل تي   أساسا  مايدا  لمداولاق  
 العام المق  ، أي أننا لن ن طر رلؤ ال دء من الصار.

لاة دورة العام المق   علؤ النه  الذي اعتمده الرؤساااااااااء السااااااااتة للدورة  ثانيا ، أن  ينبغي الحااع خ 
الحالية. وندم  أل يمد الرؤساااء السااتة الحاليول يد العول رلؤ الرؤساااء السااتة لدورة العام المق   بما ي اامن 

 استمراررة عملية مؤتمر نزع السلاح.

قترح الذي قدمت  الرئاسااة الأسااترالية  وأود أي ااا  أل أغتنم  ذه الارصااة لتسااجي  تدييد وفد بلدي للم 
بيادل ردخاة تعدي  تقني علؤ الن ام الداخلي لجع  صاياغت  محايدة  جنساانيا . وندم  أل نح ؤ بتوافق في  

 الآراء في أعماة مؤتمر نزع السلاح المق لة. 

يدة، :  ااااااا را  لوفد رندونيسااااااايا علؤ بيان ، وأعطي الكلمة للسااااااايد ريدال ل)تكلم بالروساااااااية(  الرئيس 
 الممث  الدائم للمملكة المتحدة لدى مؤتمر نزع السلاح.

:  اااااا را  ساااااايدي الرئيس. وأساااااامح لي أل أ نئ ،  )تكلم باانكليزرة( )المملكة المتحدة(  السيييييف ليف  
علؤ غرار من سااابقوني، علؤ تولي  رئاساااة المؤتمر وأل أوذد ل  دعم وفد بلدي الكام . واسااامح لي أي اااا  
أل أ اا رك جزر  الياا ر علؤ ميااروع التقررر الذي عرضاات  علينا  ذا الصااباح. وررى وفد بلدي أن  أساااس  
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قاة زملاء آخرول  ذا الصاااااااااااااباح، يحدوني أم  ذ ير في أل يتسااااااااااااانؤ    جيد للغاية للأعماة المق لة، ومثلما
 اعتماد ميروع التقررر بسرعة وسلاسة، دول أي تدخير لا داعي ل .

وم  عل ، سااااااااااايقترح وفد بلدي ردخاة بعض التغييراق التحررررة الطفياة، التي سااااااااااانطلع م عليها  
الذي تكلم في الجزء الرعي  المسااااتوى، الوارد في   وعلؤ لقر الوزرر ال ررطاني 4وتابة ، ولا ساااايما علؤ الاقرة  

وأود أل أ ااااير رلؤ مساااادلة موضااااويية أخرى، آملا  ألا تكول مساااادلة صاااا بة للغاية أو مثيرة للجدة   . 7الاقرة 
تعني  4بياااا   خاىأ و ي مساااادلة تتصاااا  بالنقطة التي  رحها زميلي ااسااااباني في وقر سااااابق. فالاقرة 

الهجينة ساااااايم ننا من العم  وذدل  اااااايئا  لم ي ن، ولكن الأمر ليس ذذل  ضاااااامنا  أل ردخاة أسااااااالير العم  
بط يعة الحاة. وبناء علؤ عل ، نود أل نقترح ريراد جملة رضااااعية تياااير رلؤ أل المؤتمر لم يتم ن من عقد 

حزررال/يونيا ، و ي فترة تمثا  فترة الرئااسااااااااااااااة  30آعار/ماارس و 10أي جلساااااااااااااااق عااماة في الاترة ماا بين  
لية بدوملها وثلاثة أرباع فترة الرئاسااااة النمساااااورة لمؤتمر نزع الساااالاح. ورم ننا أي ااااا  أل نيااااير رلؤ الأسااااترا

بعض الأعماة الممتازة التي اضااااااااطلعر بها  اتال الرئاسااااااااتال، رغم عدم تم نهما من عقد جلساااااااااق عامة 
ا عذره زملاء رسااااااامية، م  أل الورقة الأساااااااترالية عذرق في موضااااااا  آخر من مياااااااروع التقررر، علؤ نحو م

آخرول. وأعتقد أن  من المهم جدا  أل نيااااير رلؤ حنيقة أل المؤتمر لم يتم ن من أداء أعمال  الرساااامية لاترة 
 ورلاة، علؤ الرغم من ردخااة التكنولوجياا الهجيناة في وقار لاحق، الأمر الاذي أتااح لناا علؤ الأقا  رم اانياة 

 اختتام أعمالنا في نهاية الدورة.

: أ اا ر سااعادة الساااير علؤ تعليق . ونحن نتطل  رلؤ تلقي أفكارذم ذتابة  )تكلم بالروسااية(  الرئيس 
عن ذيفية تقديم معلوماق ماصااالة عن الواق  الذي ن ييااا  ذي يتسااانؤ لنا الاساااتاادة منها في التوصااا  رلؤ 

 توافق في الآراء. وأعطي الكلمة الآل لوفد بلجي ا.

:  اا را  ساايدي الرئيس. واساامح لي في ال داية أل أ نئ   نسااية()تكلم بالار )بلجي ا(    السييف ما ايا  
علؤ تولي  رئاساااة مؤتمر نزع السااالاح. وأتمنؤ ل  ذ  النجاح في جهودك الرامية رلؤ اعتماد تقررر ختامي 
للمؤتمر وأؤذد ل  دعم وفدي الكام  ل  في  ذا الصااادد. وأود أي اااا  أل أ ااا ر الممثلة الياااخصاااية للأمين  

تحدة لدى مؤتمر نزع السااااااااااااالاح، السااااااااااااايدة فالوفايا، علؤ بيانها وتوصاااااااااااااياتها اللذين نقدر ما العام للأمم الم
 تقدير. أيما

لقد ذال  ذا العام غرربا  جدا  بالنسااااااااااابة لمؤتمر نزع السااااااااااالاح، فقد ذانر بدايت  واعدة جدا  بجهود  
 . غير أل الأقدار  اءق  بناءة أعادق رحياء الأم  في أل يتم ن المؤتمر  ذا العام من اعتماد برنام  عم

غير عل  لساااااوء الحج. سااااايدي الرئيس، يق  علؤ عاتقكم الآل عرء ثقي  يتمث  في اعتماد التقررر النهائي  
 عن أعماة المؤتمر بعد ال رو  العصيبة التي مر بها خلاة الأ هر القليلة الماضية.

علينا  ذا الأساااااا وع.  ونود أل نعرب، في  ذا الصاااااادد، عن  اااااا رنا لميااااااروع التقررر الذي عممت  
رلؤ  لر    11وساااااااااااااين ر بلدي عي  بعقلية بناءة. ورم نني أل أقوة ل  بالاع  رل وفدي يؤرد ر اااااااااااااارة الاقرة 

 ق رى الميارذة بصاة مراقر في أعماة المؤتمر.

ملتزم التزاما  قورا  بياااااااااااااااعية أعماة المؤتمر و ااااااااااااامولها للجمي  وبالساااااااااااااماح للدوة التي بلدي  رل  
لؤ ع اااورة المؤتمر بمتابعة أعمال . وفي  ذا الصااادد، ندم  أل تح ؤ جمي  الطلباق التي تن ااام بعد ر لم

تقادمهاا الادوة غير الأع ااااااااااااااااء في المؤتمر للمياااااااااااااااارذاة في أعماالا  بتاديياد جمي  أع ااااااااااااااااء المؤتمر في  
 المق  . العام

أل أغتنم  ذه الارصاااة لأ ااا ر ذ  رئيس من رؤسااااء الدورة الساااتة علؤ جهود م التي وأود أي اااا   
نقدر ا أيما تقدير، وعلؤ الارصاااااااااااة التي أتاحو ا لنا للمياااااااااااارذة في العم  الذي قاموا ب  بالتعاول م  آخر  
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  رئيس للدورة السااااااااااابقة أوة رئيس للدورة المق لة، وعلؤ تصااااااااااميمهم علؤ مواصاااااااااالة أعماة المؤتمر في ا 
 ارو  ص بة للغاية.

ونود أي اا  أل نيا ر أساتراليا علؤ وثيقتها المايدة للغاية التي توجز نتائ  الميااوراق التي أجرتها  
 ذا العام، ذما نود أل نيا ر ا علؤ مقترحها الداعي رلؤ جع  الن ام الداخلي محايدا  جنساانيا . ومن المؤذد 

 لنا في العام المق  .أل  ذه المبادراق ستكول مايدة للغاية في أعما

وحالما يختتم المؤتمر أعماة دورت  الحالية في أيلوة/ساااااا تم ر، ساااااايح  دور بلدي في تساااااالم راية   
رئاساااااة المؤتمر. وسااااان دأ بإجراء سااااالسااااالة من الميااااااوراق خلاة فترة ما بين الدورتين. ثم سااااانعم  بالتعاول  

لتياااااور م  الرئاسااااة المنتهية ولايتها  ذا العام الوثيق م  الرؤساااااء الخمسااااة الآخررن لدورة العام المق  ، وبا
ذانول  18، علؤ التح ااااااير لأعماة المؤتمر تحر رئاسااااااتنا، التي ساااااات دأ في 2022والرئاسااااااة القادمة لعام 

 .2021الثاني/يناير  

ورسااعد بلدي أل يتولؤ رئاسااة أعماة المؤتمر، وأل يسااته ، بوصااا  ع ااوا  في مجموعة الرؤساااء   
 ، تعاونا  مثمرا  ندم  أل يسمح للمؤتمر باستئنا  أعمال  الموضويية. و  را .2021الستة لدورة عام 

 : أ  ر ساير بلجي ا علؤ بيان .)تكلم بالارنسية( الرئيس 

 )تكلم بالروسية(

 وأعُطي الكلمة الآل لسعادة الساير لي، الممث  الدائم للصين لدى مؤتمر نزع السلاح. 

: أود بادئ عي بدء أل أقدم، باساااام الوفد الصاااايني، لصااااينية()تكلم باسااااون  )الصااااين(   السييييف لي 
تهانينا الحارة رلؤ وفد بيلاروس علؤ تولي  الرئاسااااااة الدوررة للمؤتمر. وساااااايح ؤ رئيس المؤتمر بدعمنا في  

 عمل  ذالعادة.

تمر وأنا أتاق تماما  م  ذ  زمي  تكلم ق لي مبا رة. فقد قدمرز لنا ميروعا  جيدا  للغاية لتقررر المؤ  
لهذا العام. و و يوفر أسااااساااا  ممتازا ، ولا سااايما في  ذا العام الاساااتثنائي. وسااايياااارك وفدي مياااارذة نياااطة  
وبناءة في الميااوراق المتعلقة بهذا التقررر وسايتعاول مع  علؤ صاياغة تقررر تقني واقعي، لكي يتسانؤ لنا 

الأولؤ للجم ية العامة بما ي ا  صااااااول علؤ  ذا الأساااااااس رعداد ميااااااروع القرار المزم  تقديم  رلؤ اللجنة 
مياااااروع قرار مياااااترك بيااااادل مؤتمر نزع السااااالاح وتقديم  رلؤ اللجنة الأولؤ. وعيما يتعلق بمياااااروع التقررر  
 ذا، ليس لدي سوى اقتراح أولي  واحد. عبمناسبة الذذرى السنورة الخامسة والسبعين لتدسيس الأمم المتحدة، 

 ننا أل نن ر في اسااااااتخدام صااااااياغة واضااااااحة وبساااااايطة جدا  في التقررر  التي تصاااااااد   ذا العام، ربما يم
 للتع ير عن دعم الدوة الأع اء في المؤتمر لتعددية الأ را  والت امن والتعاول الدوليين.

فقد عذر الجمي  للتو في مداخلاتهم نموعج الرئاسااااااااة الذي يعم  بموجب  الرؤساااااااااء السااااااااتة للدورة  
ر رئيس للدورة السااااااابقة وأوة رئيس للدورة المق لة. وأعتقد، علؤ غرار ذ  من الحالية جنبا  رلؤ جنر م  آخ

سااااااااابقوني، أل  ذه الآلية تعم  بيااااااااا   جيد، و و ما يمث  في حد عات  تقدما  حنينيا  من جانر مؤتمر نزع 
السااااالاح في تحساااااين أساااااالير عمل  وفعاليت ، با ااااا  ذ  جهودنا المياااااترذة. وآم  أل يساااااتمر العم  بهذا 

  في العام المق  ، حتؤ يتساااانؤ للمؤتمر أل يم ااااي قدما  في أعمال  بطررقة ساااالساااالة ومن مة.  اااا را   الياااا 
 سيدي الرئيس.

:  اااا را  لوفد الصااااين علؤ بيان ، وأعطي الكلمة لسااااعادة الساااااير  وان ،  )تكلم بالروسااااية(الرئيس   
 الممث  الدائم لارنسا لدى مؤتمر نزع السلاح.
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:  ا را  سايدي الرئيس. عمتم صاباحا  جميعا . سايدي الرئيس، )تكلم بالارنساية()فرنساا(    السايد  وان  
أود، بادئ عي بدء، أل أ نئ  تهنئة حارة علؤ تولي   ذا المنصاااار الهام. ورساااار وفد بلدي أل يعم  تحر  

 قيادت  الميهود لها بالكااءة العالية. 

في التقررر الذي سااايقدم  مؤتمر وأ ااا رك أي اااا  علؤ ربلاغنا بالأسااالوب الذي سااانتبع  في الن ر  
نزع الساااااااااااالاح رلؤ الجم ية العامة. و ذه عملية  امة يجررها المؤتمر ساااااااااااانورا ، وبإم ان  أل تعوة بط يعة 
الحاة علؤ دعم وفد بلدي ل  في ضاااااامال تهيئة أف اااااا  ارو  مم نة لكي تسااااااير  ذه العملية علؤ نحو  

 سليم ورحقق المؤتمر نتائ  سررعة.

د أخ رتنا بارل قيود مالية علؤ الجلسااااااااق المعقودة بالح اااااااور الياااااااخصااااااي  سااااااايدي الرئيس، لق 
والافتراضاي. ولا يزاة وفدي يرى أن  ليس  ناك ما يمنعنا، وأورر، بيا   موضاوعي، ليس  ناك ما يمنعنا،  
من اساااااتئنا  العم  المعتاد بالح اااااور الياااااخصاااااي، رعا لزم الأمر. وبناء علؤ عل ، فإنني أدعو الرئاساااااة 

لؤ الن ر في  ذا الخيار رعا أصاااااابح التااول علؤ  ذا التقررر صاااااا با . وساااااادورر قولي  ذا بعد والأمانة ر
اهر اليوم في الجلسااااااااااااة التي ين مها م تر الأمم المتحدة في جنيف، والتي دعر الساااااااااااايدة تاتيانا فالوفايا 

 جمي  الوفود رلؤ ح ور ا صباح اليوم.

ررر الذي عمم علينا، واسمح لي أولا  أل أ  رك ولن أ ي  في الكلام. أما عيما يخص ميروع التق 
علي  لأن  تقررر جيد وأسااااااااس ممتاز للمااوضااااااااق، فلم نجد أي صاااااااعوباق محددة في أي من فقرات . غير 
 . 4أنني أعتقد، بعد اسااتماعي لبعض زملائي الذين تكلموا ق لي، أن  سااي ول من المايد رعادة صااياغة الاقرة 

، 4لدي أل يقدم مقترحاق رساااااااااامية بساااااااااارعة رلؤ حد ما. ور دو أل الاقرة  وأعتقد أن  سااااااااااي ول بوساااااااااا  وفد ب 
بصااااايغتها الحالية، تُطب ت   ااااا   الجلسااااااق المعقودة بالح اااااور الياااااخصاااااي والافتراضاااااي، بما في عل  في  

، غير أننا نعتقد أن  ينبغي تجنر  اااا   الجلساااااق  ذا وأل ميااااروع التقررر والصااااياغة المقترحة  2021 عام
 نتائ  ع سية في  ذا الصدد.عي  يؤديال رلؤ 

عن نويية المناقيااااااااق التي دارق أثناء آخر جلساااااااة رسااااااامية  4وعلاوة علؤ عل ، لا تع ر الاقرة   
للمؤتمر، ولا ساايما عيما يتعلق بالوضاا  المالي لهذه المؤسااسااة. فاي آخر جلسااة للمؤتمر، دعر وفود عديدة 

أنا  ينبغي أخاذ  اذا الأمر بعين الاعتباار    رلؤ المزراد من الياااااااااااااااااعياة عيماا يخص الوضاااااااااااااا  الماالي، وأعتقاد
 .4الاقرة  في

تح ؤ بد مية خاصااااااة  ذا العام. ولذل ، أود أل أعرب عن  11وفي سااااااياق آخر، أرى أل الاقرة  
مق ولة   11تدييدي الكام  لما قال  زميلي الروساااي في بداية الجلساااة وما قال  زميلي ال لجي ي أي اااا . فالاقرة  

 أي تعدي  يمس بصياغتها الحالية سيطرح ر  الية بالنسبة ل لدي. بصيغتها الحالية، ولكن

 وأتمنؤ ل  ذ  التوفيق سيدي الرئيس، وأؤذد ل  دعم وفدي ل  عيما ت ذل  من جهود. 

 : أ  ر وفد فرنسا.)تكلم بالارنسية( الرئيس 

 )تكلم بالروسية(

 وأعطي الكلمة الآل لوفد جمهوررة ريرال ااسلامية. 

:  اا را  ساايدي الرئيس. ورود وفدي أل )تكلم باانكليزرة( )جمهوررة ريرال ااساالامية( أزا يالسييف   
 يهنئ بيلاروس وأل يهنئ  علؤ تولي  رئاسة مؤتمر نزع السلاح وأل يؤذد ل  دعم  وتعاون  الكاملين.

 ساااااااايدي الرئيس، رننا نؤذد دور وولاية مؤتمر نزع الساااااااالاح بوصااااااااا  المحا  التااوضااااااااي المتعدد  
الأ را  الوحيد الم رس لنزع السااااااااالاح، ونح  في الوقر عات  جمي  أع ااااااااااء مؤتمر نزع السااااااااالاح الذين 
يحترمول دور القانول، وسااااااااايادة القانول، والن ام الدولي القائم علؤ القانول وتعددية الأ را ، علؤ راهار  
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اد برنام  عم   اااام  ومتوازل  اارادة الساااياساااية اللازمة للحااع علؤ ولاية مؤتمر نزع السااالاح، وعلؤ اعتم
وجام  بياااادل المسااااائ  الرئيسااااية الأرب  في دورة العام المق  ، وفقا  للوثيقة الختامية الصااااادرة عن أوة دورة  

 استثنائية تكرسها الجم ية العامة لنزع السلاح.

، فإننا ندسااا  اخااق المؤتمر مرة  2020وبما أننا نقترب من نهاية دورة مؤتمر نزع السااالاح لعام  
أخرى في ذساااااااار حالة الجمود التي تعتري المؤتمر منذ أمد  ور  بساااااااا ر انعدام اارادة السااااااااياسااااااااية وروح 

بما بذل  جمي  المسااااااااؤولية لدى بعض الجهاق الااعلة في مجاة الأساااااااالحة النوورة. وم  عل ، فإننا نياااااااايد 
من جهود لرأب الصاااااادع والمساااااااعدة في الانتهاء من وضاااااا  برنام  عم  متوازل    2020رؤساااااااء دورة عام 

و ااااام . وعلينا جميعا  أل نواصاااا  مساااااعينا الرامية رلؤ تحور  مؤتمر نزع الساااالاح رلؤ  يئة منتجة وفعالة  
لا  بساااااا ر اسااااااتمرار هيمنة النزعة  في مجاة نزع الساااااالاح النووي. ونحن نتاهم أل  ذا الأمر لن ي ول سااااااه

الأحادية المتعصااااااابة علؤ العلاقاق الدولية، و ي نزعةٌ أثرق سااااااالبا  علؤ العديد من المؤساااااااسااااااااق المتعددة 
الأ را ، بما فيها  ذه الهيئة. ولا يم ن لأي دولة تقدر القانول الدولي وسيادة القانول علؤ الصعيد الدولي 

 ر مبالية بهذا النه  المدمر الخ ي .والسلم والأمن الدوليين أل ت   غي 

سااااااايدي الرئيس، يع   وفدي علؤ دراساااااااة مياااااااروع التقررر وسااااااايواعي  بتعليقات  بمجرد الانتهاء  
 صياغتها. من

: أ ا ر سااير جمهوررة ريرال ااسالامية علؤ تعليق . وذما  و الحاة م  )تكلم بالروساية(  الرئيس 
الراشبااة في أخاذ الكلمااة، فاإننااا نعوة علي م في اتباااع نه  بناااء جمي  الوفود الأخرى التي أخاذق الكلمااة أو  

 رزاء عملنا مع م. وفي  ذا الصدد، أرى أل وفد باوستال قد  لر الكلمة. تا َّ  سيدي.

:  اااااا را  ساااااايدي الرئيس. أ نئ  وبيلاروس علؤ تولي   )تكلم باانكليزرة(  )باوسااااااتال( السيييييف  مر 
كام  ل  في توجي  أعمالنا في الأساابي  المق لة. ونحن نرحر بالنه   رئاساة المؤتمر وأؤذد ل  دعم وفدي ال

التعاوني الذي دأب الرؤسااء الساتة علؤ اتباع   واة  ذا العام والجهود التي ي ذلها ذ  منهم للمساا مة في  
 أعماة مؤتمر نزع السلاح.

  وم  جمي  ونرحر أي ااااااااااا  بالنه  الذي سااااااااااتتبع  في الأسااااااااااابي  المق لة ونتطل  رلؤ العم  مع 
 الأع اء بيدل تقررر المؤتمر وقراره المقدمين رلؤ الجم ية العامة.

وأ اا رك علؤ ر لاعنا علؤ ميااروع التقررر، الذي نرى أن  يمث  جهدا  محمودا  في تجساايد أعماة  
ناا لهاذا المؤتمر لهاذا العاام تجساااااااااااااايادا  واق ياا . وماا زلناا نؤراد تقاديم تقررر واقعي وتقني يم نناا من اختتاام أعماال
 ثنائي.   العام ب ااءة. ولدى وفد بلدي أي ا  ملاح تال تقنيتال علؤ ميروع التقررر سنطلع  عليها في ر ارت 

م بالروسااااااااية(  الرئيس  : أ اااااااا ر وفد باوسااااااااتال علؤ بيان ، وأود أل أعطي الكلمة الآل للممث  )تكلَّ
 الدائم لجمهوررة ذوررا اليع ية الديمقرا ية.

:  ااا را  سااايدي )تكلم باانكليزرة(  ساااون  )جمهوررة ذوررا الياااع ية الديمقرا ية( -تاي    السيييف نا  
الرئيس. وأود أي اااا  أل أضااام صاااوتي رلؤ صاااوق من سااابقوني في تهنئت  علؤ تولي  آخر رئاساااة لمؤتمر 

 نزع السلاح  ذا العام. واسمح لي أل أؤذد ل  دعم وفدي وتعاون  الكاملين.

قديره الكام  لما بذل  فررق  والأمانة من جهود حثيثة للغاية في رعداد ورعرب وفدي أي ااااااااااا  عن ت  
ميااااروع التقررر. وسااااندرس ميااااروع التقررر دراسااااة ذاملة ثم نواعي  آرائنا. وأعتقد أل التقررر يت اااامن جمي  
الآراء والياواغ  ووجهاق الن ر التي أعربر عنها الدوة الأع ااء ذافة بيادل السا   الكايلة بم اي مؤتمر 

 نزع السلاح قدما  في عمل .
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سااااايدي الرئيس، رل جمهوررة ذوررا الياااااع ية الديمقرا ية ما زالر علؤ موقاها الثابر المتمث  في   
معارضااة أي تساايس لأعماة مؤتمر نزع الساالاحأ فهذا ليس الم ال المناساار لتناوة مسااائ  من  ذا الق ي . 

علؤ المسااااااااائ  الموضااااااااويية عاق الأ مية لنزع ولذل ، آم  أل نرذز جمي  جهودنا، خلاة فترة رئاساااااااات ،  
الداخلية لارادى ال لدال. ويعا سااامح  ل السااالاحأ ورجر أل نتصااادى لأي محاولة اثارة مساااائ  تتعلق بالياااؤو 

بهذه الممارساااااااة، فإنها ساااااااتقول بلا  ااااااا  مصاااااااداقية المؤتمر وساااااااتزرد من حدة الانقساااااااام والمواجهة بين  
 الأع اء عي . الدوة

 :   را  سعادة الساير علؤ بيان  وعلؤ ما أبديت  من دعم.  روسية()تكلم بال الرئيس 

زملائي الأعزاء، لقد اسااااااااتنادنا قائمة الوفود الراشبة في التعليق علؤ ميااااااااروع التقررر.    يرغر   
 أي وفد آخر في أخذ الكلمةد أرى وفد الجزائر. تا َّ  سيدي.

للوفود التي سااااااابقت  في تهنئت  علؤ )الجزائر(: يود وفد بلادي أل ي ااااااام صاااااااوت    السييييييف ير ا  
اعتلاء منصاااار رئاسااااة المؤتمر والتدويد علؤ دعم وفد بلادي لجهودك في ر ار رعداد التقررر النهائي لهذه 

 الدورة والمسا مة في الدف  قدما  بد غاة مؤتمرنا.

اة في ر اار مجموعاة ال  لتي وروح التعااول ا  2+    6  أود في  اذه المنااسااااااااااااااباة أل أحيي دورك الاعا 
ساادق عم   ذه المجموعة. عبا ا  عم  المجموعة المتكام  والتعاضاد بين جهود مختل  أع اائها تم نا  
معا   ذه السااااانة من وضااااا  ل نة رضااااااعية في  ررق البح  عن التوافق. نعتقد أل  ذا التوافق ما زاة مم نا  

ا  متااحاا  لناا ل لوغا  في وقار  حيا  ذاال قررار المنااة في باداياة  اذه السااااااااااااااناة ونعتقاد أنا  ماا زاة العما  جمااييا 
قررر. ونحن نتطل  للعم  مع م في ر ار رتمام المااوضاااااااق أو العم  بخصااااااوى التقررر النهائي. ونع ر  
من  ذا المنطلق أي اا  عن تطلعنا للعم  م  الرئاسااق القادمة وعلؤ رأساها رئاساة بلجي ا في الم اي قدما  

 ؤتمر.والتياور بخصوى ما يم ن رضافت  لعم   ذا الم

   را  جزرلا . 

: أ ا ر وفد الجزائر علؤ دعم  وتعاون . وأود الآل أل أواصا  المناقياة. )تكلم بالروساية(  الرئيس 
 أرى أل وفد الم سي  يطلر الكلمة أي ا . تا َّ  سيدي.

:  اا را  جزرلا  ساايدي الرئيس. أولا ، أود أل )تكلم بااساابانية()الم سااي (     يس  السيييف ما تينيس 
أ نئ ، ساااعادة السااااير أم رازرايتش، علؤ تولي  رئاساااة  ذا المحا  وأل أؤذد ل  تعاول وفد بلدي، آملا  في  

 أل تتكل  فترة رئاستكم بالنجاح.

ونحن ممتنول لعرل الميااااااااااااروع الأوة للتقررر، الذي نعتقد أن  يقدم موجزا  موضااااااااااااوييا  لأعماة   
تمر نزع السااااااالاح  ذا العام. ودول المسااااااااس بالتعليقاق التي قد نرغر في ر لاع  عليها بعد أل ين ر مؤ 

 بلدي في ميروع التقررر بمزرد من التاصي ، نعتقد أن  أساس جيد يم ن الم ي في العم  استنادا  رلي .

ميااة المؤتمر ونعتقااد أي اااااااااااااااا  أل من المعقوة تاادييااد بعض المقترحاااق الااداييااة رلؤ الاعترا  بااد  
ومحا ، م  مراعاة المناساااااااا تين الهامتين المحتاؤ بهما  ذا العام والمتمثلتين في الذذرى الساااااااانورة انياااااااااء  
الأمم المتحدة والذذرى السااااانورة لدخوة معا دة عدم انتياااااار الأسااااالحة النوورة حيز النااع. ورم ن أل تؤدي 

اصاالاحاق اللازمة لجع  المؤتمر محالا  فعالا    ذه المقترحاق رلؤ رجراء مناقياااق أوثر اسااتااضااة بياادل ا
وذاؤا ، أو حتؤ رلؤ استعرال أعماة المؤتمر علؤ نحو سليم في ر ار دورة استثنائية رابعة للجم ية العامة 

 م رسة لنزع السلاح.

وسااااانواصااااا  متابعة الصاااااي  الجديدة من التقررر والتحلي بالمرونة في التعاول مع  حتؤ يتسااااانؤ   
 رر في أقرب وقر مم ن.   را  جزرلا .اعتماد التقر 
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 : أ  ر سعادة ساير الم سي  علؤ بيان .)تكلم بالروسية( الرئيس 

أيها الزملاء الأعزاء، أيتها الزميلاق العزرزاق،    يرغر أي  اااااااخص آخر في تناوة موضاااااااوع  
طلر الكلمة،  و وفد  التقررر مبا اااااااارة د    يرغر أي وفد آخر في أخذ الكلمةد لقد لاح نا أل وفدا  واحدا  ي 

 وازاخستال. تا َّ  سيدي.

: سااااااايدي الرئيس، أود أل أ نئ  علؤ تولي   )تكلم باانكليزرة(  )وازاخساااااااتال(  السيييييف ييسييييياني  
رئاسااااااة المؤتمر وأل أعرب ل  عن اسااااااتعداد وفد بلدي التام لمساااااااعدت  علؤ أداء  ذا الواجر الهام. ونود 

ل  ب  الرؤسااااء الساااتة بهد  اساااتئنا  المناقيااااق الموضاااويية  أي اااا  أل نيااايد بالعم  المنساااق الذي اضاااط
 لمؤتمر نزع السلاح.

أيهاا الزملاء الموقرول، أيتهاا الزميلاق الموقراق، أود أل أوجا  انتباا  م رلؤ القرار الاذي اتخاذتا   
عذاء آب/أغسطس يوما  دوليا  لمنا  ة التجارب النوورة، و و يوم م رس ا  29الجم ية العامة بإعلال يوم 

وعي عااماة النااس وتثنياهم با ثاار التاجيراق التجرر ياة للأساااااااااااااالحاة النووراة وب اااااااااااااارورة وقاهاا لتحقيق الهاد   
 المتمث  في ريجاد عالم خاة من الأسلحة النوورة.

آب/أغسااااااطس بد مية خاصااااااة في تاررخ ذازاخسااااااتال، فاي مث   ذا اليوم من   29ورح ؤ تاررخ   
عياتي في موق  ساااايميبالاتينساااا  للتجارب النوورة. وفي مث  اليوم تم تاجير أوة جهاز نووي سااااو   1949عام 

، وفي أعقاب حرذة ضاخمة منا ِّ اة للأسالحة النوورة، أصادر أوة رئيس لكازاخساتال،  1991ناسا  من عام 
الساااااااااايد نور ساااااااااالطال نزارباييف، مرسااااااااااوما  يق ااااااااااي بإغلاق أو ر موق  للتجارب النوورة في العالم. وعلق 

علؤ علا  القرار في وقار لاحق قاائلا :  لقاد أوقاناا بياااااااااااااا ا  قاانوني أخ ا  تجرباة للنزعاة    نزاربااييف السااااااااااااااياد
 .“العس ررة، و ي تجربةٌ فجعر أرضنا و ع نا لما يقرب من أربعين عاما  

و  ذا، أضااحر ذازاخسااتال مثالا  يحتذى، مما أدى في نهاية المطا  رلؤ اعتماد معا دة الح ر   
 ن نتاق تمااااماااا  م  الأمين العاااام، أنطونيو غوتيررش، في رأيااا  القاااائااا اليااااااااااااااااامااا  للتجاااارب النووراااة. ونح

 التجارب النوورة لا تخل  ساااااوى الدمارت. رل معا دة الح ر الياااااام  للتجارب النوورة معا دة لا غنؤ  رل
 عنها ل مال عدم وقوع المزرد من ال حاياأ ذما أنها ضروررة للنهول بنزع السلاح النووي.

نم فرصااة اليوم الدولي لمنا  ااة التجارب النوورة لندعو مجددا  جمي  الدوة التي ولذل ، فإننا نغت  
لم توق  وتصادق بعد علؤ معا دة الح ر الياام  للتجارب النوورة رلؤ النيام، ولا سايما الدوة التي يقت اي 

 دخوة المعا دة حيز النااع تصديقها عليها.

وعلاوة علؤ عل ، فإل  ذا اليوم  و مناسبة صالحة لتذذر المعاناة التي س  تها التجارب النوورة.  
فقد تعرل ملايين ال ااحايا في  ااتؤ أرجاء العالم للتلوف اا ااعاعي، مما أدى رلؤ رصااابتهم بم اااعااق 

للتجارب النوورة أثر صاااااحية حادة ومزمنة. وتياااااير الدراسااااااق رلؤ أل آثار اا اااااعاع تنتق  من جي  رلؤ آخر. و 
 المحليين.  جسيم علؤ ال يئة، فهي تدمر الن م ااي ولوجية وتحد بيدة من الارى الاقتصادية المتاحة للس ال 

الزملاء الموقرول، الزميلاق الموقراق، لقد دأبر ذازخساااااتال، منذ اساااااتقلالها، علؤ الدعوة بثباق  
  25ة عن نيااااار الأسااااالحة النوورة علؤ أراضاااااينا. فق   وبلا ذل  رلؤ نزع السااااالاح النووي. لقد تخلينا  وايي 

في   نووي  آخر جهاااااز متاجر  وتاااادمير  بلاااادي،  في  النوورااااة  آخر الرؤوس الحربيااااة  تاكياااا   عااااامااااا ، جرى 
، وقعر خمس دوة من دوة آساااااايا الوسااااااطؤ في  2006ساااااايميبالاتينساااااا  للتجارب النوورة. وفي عام  موق 

 الية من الأسلحة النوورة.سيميبالاتينس  معا دة رنياء منطقة رقليمية خ

  وقد دعا نور ساااااااااااالطال نزارباييف، و و أوة رئيس لكازاخسااااااااااااتال، في ذلمة القا ا أمام الأمم المتحدة في  
  العالم من الأسلحة النوورة في القرل الحادي والعيررنت.   ، جمي  الدوة الأع اء رلؤ  رخلاء 2015أيلوة/س تم ر  

 احتاالا  بالذذرى المئورة انياء الأمم المتحدة. 2045واقترح حينها الق اء علؤ الخطر النووي بحلوة عام 
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آب/أغسااطس من العام الماضااي، أصاابحر ذازاخسااتال  رفا  في معا دة ح ر الأساالحة    29وفي  
صاااااااااد  الذذرى الساااااااانورة الخامسااااااااة والساااااااابعين انياااااااااء الأمم المتحدة والذذرى النوورة. وفي العام الذي ي 

الخمساين لدخوة معا دة عدم انتياار الأسالحة النوورة حيز النااع، من الأ مية بم ال التياديد علؤ  السانورة
 يترذة. م  أننا لن نتم ن من تحقيق الهد  المتمث  في ريجاد عالم خاة من الأسلحة النوورة ما لم ن ذة جهودا  

وتؤرد ذازاخساااتال بقوة الدور الرئيساااي الذي تؤدي  معا دة عدم انتياااار الأسااالحة النوورة باعتبار ا   
الدعامة الأساااااسااااية للأمن الدولي، وتدعو الدوة الحائزة للأساااالحة النوورة وغير النوورة علؤ حد سااااواء رلؤ 

 تها بموجر المعا دة.االامتثاة التام لالتزام

جومرق    -  ميلاتي الموقراق، لقد ألقؤ رئيس ذازاخساااااااااااااتال، السااااااااااااايد قاسااااااااااااامزملائي الموقررن، ز  
توذاييف، ذلمة  أمام الدورة الرابعة والساااااااابعين للجم ية العامة أود فيها مجددا  أل تحقيق الهد  المتمث  في  

لم تعد ريجاد عالم خاة من الأسلحة النوورة لا يزاة يي   أولورة قصوى بالنسبة ل لدنا. رل الأسلحة النوورة  
 ميزة، ب  تهديدا  للسلم والاستقرار في العالم.   را  سيدي الرئيس.

 : أ  ر سعادة ساير ذازاخستال علؤ بيان .)تكلم بالروسية( الرئيس 

زملائي الأعزاء، أتوجا  الآل رلي م.  ا  يود أي وفاد آخر أخاذ الكلماة في جلسااااااااااااااتناا العااماة لهاذا  
يرغر في أخذ الكلمة، فاسامحوا لي رعل أل أعلن انتهاء جلساتنا العامة اليومد بما أنني لا أرى أي وفد آخر  

لهذا اليوم. وأود أل أ اااااااااااا رذم علؤ التزام م بالعم  ال ناء وعلؤ تقييم م اايجابي عموما  لأنيااااااااااااطتنا. وأود 
ي  أي اا  أل أعرب عن  ا ري للجهود التي بذلتها جمي  رئاسااق دورة المؤتمر لهذا العام. وذونوا علؤ ثقة ف 

أننا سااااااانواصااااااا  ميااااااااوراتنا  ذا الأسااااااا وع والأسااااااا وع المق  . وأدعو جمي  الأ را  المهتمة رلؤ أل موافاتنا  
 بمقترحاق وصي  ماصلة في أقرب وقر مم ن.

ومن المقرر بااالاعاا  أل نجري ميااااااااااااااااوراق م  عاادد من المجموعاااق ااقليميااة. أمااا بااالنساااااااااااااابااة   
تحر تصاااااااااااارفكم وننت ر مقترحاتكم المتعلقة بجلساااااااااااااق  للمجموعاق ااقليمية التي لم تسااااااااااااتعد بعد، فنحن 

التيااور، ونحن علؤ أهبة الاساتعداد لعقد ا. وأود أل أؤذد أل الرئاساة ساتقرر، في ضاوء نتائ  العم  الذي 
آم  أل يتسااااااانؤ رنجازه من الآل وحتؤ نهاية يوم الأربعاء المق  ، واساااااااتنادا  رلؤ المقترحاق التي سااااااانتلقا ا  

ق رسااااامية وغير رسااااامية رعا لزم الأمر. ومن الناحية التقنية، فإل  ذه اام انية متاحة  منكم، رجراء ميااااااورا
يومي الخميس والجمعة علؤ حد سااواء. وساان ذة قصااارى جهدنا للحيلولة دول تزامن  ذه المياااوراق م   لنا

ق  ، الاجتماعاق الأخرى عاق الصااااااالة بنزع السااااااالاح المقرر عقد ا  نا في جنيف في أواخر الأسااااااا وع الم
وعل  حتؤ يتنساااااااؤ لجمي  الخ راء المعنيين المياااااااارذة، مرة أخرى رعا لزم الأمر، في  ذه الميااااااااوراق غير 

 الرسمية وغير الرسمية.

 8وأود أي ااا  أل أعذرذم بدل الجلسااة العامة القادمة سااتعقد بالح ااور اليااخصااي والافتراضااي في  
ثلاف ساااعاق. وسااتخصااص الجلسااة لموضااوع   صااباحا ، وأنها سااتسااتمر  10أيلوة/ساا تم ر في تمام الساااعة 

الأنواع الجديدة من أسااااااالحة الدمار الياااااااام . وسااااااانطلع م علؤ النحو الواجر، في أقرب وقر مم ن، علؤ 
تااصاااااااي  رؤرتنا لهذا الحدف، و ذه الجلساااااااة، و ذه المناقياااااااة. وأفترل أل بعض الوقر المخصاااااااص لتل  

 علؤ ميروع التقررر.  الجلسة العامة قد يستخدم، رعا اقت ؤ الأمر، للعم 

وأ اا رذم علؤ المناقيااة التي دارق اليوم. وأود أل أ اا ر الموااين التقنيين والمترجمين الياااورين   
 وأمانتنا وجمي  المندوبين والساراء. رُفعر الجلسة.

 صباحا . 11/ 50رفعر الجلسة الساعة 


